
 

 

会 議 結 果 報 告 書 

 

 

１ 定例会 

 

２ 開会日時    令和４年５月２４日（火）午後２時５５分 

 

３ 閉会日時    令和４年５月２４日（火）午後３時２３分 

 

４ 出席者     教育長 

          教育委員 ４人   計５人 

 

５ 議決件数    ３件 

 

６ 議決の状況   原案可決    １件    承  認   ２件 

          一部修正可決  ０件    同  意   ０件 

          継続審議    ０件     

 

７ 議事録     別添のとおり 
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教育委員会定例会議事録 
 

 

１ 会議年月日   令和４年５月２４日（火） 

 

２ 招集の場所   くすのきプラザ ２Ｆ 研修室 

 

３ 出 席 者 

教育長  新田 憲章 

委 員  上之園 公子 

委 員  神原 謙治 

委 員  松本 真奈美 

委 員  玉井 節夫 

計 ５人 

 

４ 議 事 日 程 

 

日程第１ 議事録署名委員の指名 

 

日程第２ 教育長報告 

【会議等】 

・５月１６日（月）～１７日（火） 全国町村教育長会 

 

【学校教育課関係】 

・給食残菜量について 

・学校における新型コロナウイルス感染症に係る状況について 

・府中中学校水泳指導業務の民間委託について 

 

【社会教育課関係】 

・５月１日（日） 令和４年成人式 

・府中公民館及び府中町歴史民俗資料館の開館状況について 

 

 

日程第３ 報告第６号  代理行為の承認について 

「府中町学校運営協議会委員の委嘱及び任命について」 

 

日程第４ 報告第７号  代理行為の承認について 

「府中町いじめ防止対策推進委員会委員の任命について」 

 

日程第５ 第１号議案  令和４年第２回府中町議会定例会に提案される教育委員会関

係の議案等に対する意見について 

 

 

５ 職務のため会議に出席した者 

教育部長    榎並 隆浩    教育総務課長         藤永 政己 

学校教育課長  立花 淑子    社会教育課長         山本 進一 

社会教育課主幹 小路 和司    教育総務課課長補佐兼総務係長 谷口 司 
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６ 議事の内容 

 

（開会 午後２時５５分） 

 

教育長 

それでは、時間が少し早いですが、出席委員が定足数に達しておりますので、ただい

まから、定例、教育委員会会議を開催します。本日の議事日程は、お手元に配付してい

るとおりでございますが、よろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

教育長 

ご異議ないようでございますので、そのようにいたします。それでは日程第１議事録

署名委員の指名を行います。府中町教育委員会会議規則第１８条第３項の規定により、

私と上之園委員を指名することとしますが、よろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

教育長 

では次に参ります。日程第２教育長報告を議題といたします。教育長報告を６件行い

ます。先ず、会議等について１件です。５月１６日月曜日１７日火曜日に、全国町村教

育長会第６４回定期総会・研究会が開催されました。総会の後、３町村の教育長による

実践発表や、文化人類学者で東京工業大学副学長の上田紀行氏による講演「幸せに生き

る若者を育てる―志・生きる意味・立て直す力―」が行われました。２日目は、文部科

学省から「初等中等教育の今日的課題と動向」について説明がなされました。 

続いて学校教育関係３件です。１件目は、前回の会議において、松本委員から、給食

残菜量についてご質問がありましたので、それについて学校教育課長から説明いたしま

す。 

 

 

学校教育課長 

学校教育課長です。前回教育委員会議で松本委員より質問のありました給食の残さい

量について報告いたします。コロナ前までは、グループで向き合って食べるなど楽しい

給食の時間でしたが、コロナ禍の中、前を向いて黙食という給食時間となり、残さいが

どれくらいあるのかは気になるところだと思います。令和３年度の各校の残さい量につ

いて調べたところ、残さい割合については年間で平均した場合、小学校では１％台を下

回る学校が４校で、一番多い学校でも、３．４８％となっております。中学校では１．

５％から２％となっています。平成２７年環境省実施の「学校給食から発生する食品ロ

ス等の状況に関する調査」の結果によれば、残食率の平均は６．９％となっております

ので、全国平均から見ても府中町は大幅に下回っている結果となりました。全体的な傾

向として、給食にまだ慣れていない小学一年生については、特に年度初めの残さい量が

多く、時期が進むにつれ食べられる量が増えていき、残さい量も減っています。また、

例外事項として中学３年生の第３学期については、受験を控えており、コロナウイルス

感染症の蔓延もあることから欠席等による残さい量の増加、給食提供量の低下がありま

した。各校での取組みとしては、給食委員会の活動として残さいのないクラスにぐんぐ

んカードを渡したり、給食の意義やＳＤＧｓの観点等踏まえ、給食を残さず食べる意識

啓発を児童へおこなったり、人気のあるメニューや味付けの研究、食べきりやすい量で

配膳するなど工夫して提供しています。説明は以上です。 

 

教育長 
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２件目は、学校における新型コロナウイルス感染症にかかる状況について、引き続

き、学校教育課長から報告します。 

 

学校教育課長 

学校教育課長です。学校における新型コロナウイルス感染症に係る状況について報告

をさせていただきます。教育委員の皆様には、日々、感染者数の報告をさせていただい

ております。令和４年度の府中町立小中学校の４月の感染者数は、小学校が８３名、中

学校が１６名で合計９９名、５月は２３日までですが、小学校が６９名、中学校が２７

名で９６名おり、合計で１９５名となっております。令和３年度の１年間の感染者数

は、小学校が１３９名、中学校が４７名で合計１８６名でしたので、この２か月間で昨

年度の感染者数を上回った状況となりました。 

次に、学級閉鎖等についてですが、令和４年度の学級閉鎖が、５月２３日現在小学校

で９件、中学校で３件、学年閉鎖が小学校で１件、中学校で１件ありました。 

令和３年度は学級閉鎖が小学校で５件、中学校で１件、臨時休業が小学校で１件、中

学校で２件ありました。感染者数が増えたことで、学級閉鎖等も昨年度を上回った状況

となりましたが、令和３年９月から臨時休業の判断にあたっての考え方が見直され、一

律に臨時休業しないよう学級閉鎖、学年閉鎖などの基準が明確化されたため、令和４年

度での臨時休業は今のところない状況です。今後も、引き続き各学校と連携し、新型コ

ロナウイルス感染拡大防止に努めてまいります。 

説明は以上です。 

 

教育長 

３件目は、府中中学校水泳指導業務の民間委託についてです。５月９日月曜日に業務

委託プロポーザルを行い、委託業者を決定いたしました。そのことについて、教育総務

課長から報告します。 

 

教育総務課長 

教育総務課長です。それでは、府中中学校水泳指導業務の民間委託について説明いた

します。昨年度、府中中学校の水泳指導について、試行的に民間事業者に委託し実施い

たしました。今年度から本格実施することとなり、公募型プロポーザル方式により事業

者選定行い、１社から応募があり、昨年度と同じサン府中スイミングスクールさんに決

定いたしました。６月７日から１０月中旬までの期間で１、２年生の水泳指導を実施す

る予定です。説明は以上です。 

 

教育長 

社会教育関係から２件です。 

１件目は、５月１日日曜日に開催いたしました令和４年成人式について、社会教育課

長から報告します。 

 

社会教育課長 

社会教育課長です。１件目、令和４年成人式について説明します。１月から延期をし

ていました令和４年府中町成人式を、５月１日日曜日の午前中に府中緑ヶ丘中学校区、

午後に府中中学校区に住まいの新成人を対象に実施いたしました。 

このたびも、新型コロナウイルス感染症対策のため、保護者の会場への入場をご遠慮

いただき、別室にモニターを設置し、会場の様子をご覧いただきました。また、登壇者

も町長、議会議長、教育長のみとし、式典内容も式典のみとし時間短縮を行いました。 

参加対象者数は、５３７人で、当日の参加者は、３４９人でした。参加率は、６５．

０％で、過去３年間の平均６９．６％より４．６ポイント下がっています。新成人の皆

様のご協力により、式典は厳粛な雰囲気のうちに無事執り行うことができました。 

説明は以上です。 
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教育長 

２件目は、４月１日に開館し、５月から本格利用が開始しております府中公民館及び

府中町歴史民俗資料館の開館状況について社会教育課長が報告します。 

 

社会教育課長 

社会教育課長です。２件目、府中公民館及び府中町歴史民俗資料館の開館状況につい

て説明します。令和４年４月１日に府中公民館、府中町歴史民俗資料館、が開館し、４

月２３日土曜日には、府中公民館開講式及びオープニングイベントを開催しました。５

月９日月曜日から、定期活動グループの活動や主催事業などを行っております。府中公

民館の入館者の状況ですが、４月は３，２１８人、５月１日から２０日までが２，９５

５人となっています。府中町歴史民俗資料館の状況ですが、４月は３階３，１６６人、

２階２，１３２人、５月１日から２０日までが３階１，３６９人、２階７８９人なって

います。生涯学習、また、歴史文化を情報発信していく拠点として、町民の皆様にご利

用していただけるよう運営していきたと考えおります。説明は以上です。 

 

教育長 

教育長報告は以上になります。それでは、会議等について、何かご質問等ございます

か。 

 

（なし） 

 

教育長 

よろしいですか。それでは、学校教育関係についてはどうですか。 

 

（なし） 

 

教育長 

よろしいですか。続きまして社会教育関係につきまして何かございますか。 

 

（なし） 

 

教育長 

よろしいですか。その他、委員の皆様から、ご意見などありましたらお願いします。 

 

（なし） 

 

教育長 

はい。神原委員。 

 

神原委員 

先日 5 月 21 日の土曜日なんですけども、府中小学校の運動会、子供が今 6 年生にお

りますので、参加して参りました。運動会の状況として、各学年ごとで時間帯を区切っ

て、演目を披露するというスタイルで開催されておりまして、保護者のみなさまも何年

ぶりかということで、たくさんの方がいらっしゃるんですけども、ＰＴＡの方々がです

ね、きちっとその整理をされて、撮影する場所というのを入り口と出口っていうので、

誘導されてですね、大きな混乱もないままで保護者のかたも拍手のみで声援を送るとい

うことで、何か喋ることもなくですね、厳粛な中で、選手というか児童ですね、児童の

その演目だとか、競技に対して拍手で応援するという形で、子供たちも久しぶりに披露

できるというので、まあ笑顔もマスク越しではあったんですけれども、見えたりして非

常に懐かしいなあという感覚を覚えた一日でした。まあ、少しでもですね、来年以降、

通常通りに戻ればなという願いを込めた一日となりました。以上です。 
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教育長 

ありがとうございます。他にございますか。よろしいですか。運動会は、保護者の

方、ご家族の方だけになっておりますので、また、コロナの状況が改善しますと委員の

皆様方にも分かれて行っていただくようになると思います。よろしくお願いします。で

は次に参ります。日程第３報告第６号代理行為の承認について、府中町学校運営協議会

委員の委嘱及び任命についてを議題といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長 

はい、教育部長。報告第６号、令和４年５月２４日、代理行為の承認について、府中

町学校運営協議会委員の委嘱及び任命について、教育長に対する事務委任規則第３条第

１項の規定により代理したので、同条第２項の規定により報告し承認を求める。詳細な

説明は、学校教育課長が行います。 

 

学校教育課長 

はい、学校教育課長です。府中町学校運営協議会委員の委嘱及び任命について、説明

します。府中町学校運営協議会規則第４条に基づき、令和２年４月１日から令和４年３

月３１日までの任期で、教育委員会が、学校運営協議会委員を委嘱又は任命していまし

たが、この度任期満了に伴い、全小中学校の学校運営協議会委員の委嘱及び任命をする

こととなりました。委員につきましては、１人づつ紹介するのは時間がかかりますの

で、資料の読み方ということで説明をさせていただきます。まず、府中小学校をご覧く

ださい。学校運営協議会規則第４条第１項第１号というのが一番上にありますが、これ

は児童・生徒の保護者ということで、ＰＴＡ関係の方が主に入っております。次に２号

の校区内の地域住民ということで、元ＰＴＡの役員の方、あるいは町内会の方、あるい

は幼稚園園長などをお勤めの方が入っております。次に第３号の対象学校の運営に資す

る活動を行う者ということで、地域及び校内コーディネーターやコミュニティスクール

の事務局の方が入っております。続いて、第４号及び第５号は校長を含めた学校の教職

員という形になっております。第６号は、学識経験者ということで、主に他の学校長や

大学教授などをお勤めの方が入っております。第７号は、関係行政機関の職員、第８号

はその他ということで、上げられております。 

任期については、令和４年５月１日から令和６年３月３１日までの約２年間となりま

す。なお、委員の内、学校教職員や行政職員については、任命する、その他の方は委嘱

する、こととなります。説明は以上です。 

 

教育長 

何かご質問等ございませんか。 

 

（なし） 

 

教育長 

ないようでございます。よって日程第３報告第６号については、原案のとおり承認い

たしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長 

はい、ありがとうございます。ご異議ないようでございますので、日程第３報告第６

号についてはそのように決します。次に参ります。日程第４報告第７号代理行為の承認

について、府中町いじめ防止対策推進委員会委員の任命についてを議題といたします。

説明をお願いします。 

 



6 

 

教育部長 

教育部長。報告第７号、令和４年５月２４日、代理行為の承認について、府中町いじ

め防止対策推進委員会委員の任命について、教育長に対する事務委任規則第３条第１項

の規定により代理したので、同条第２項の規定により報告し承認を求める。詳細な説明

は、学校教育課長が行います。 

 

学校教育課長 

はい、学校教育課長です。府中町いじめ防止対策推進委員会委員の任命について、説

明します。府中町いじめ問題対策連絡協議会等規則第８条に基づき、令和３年６月８日

から令和５年４月３０日までの２年間の任期で、教育委員会が、府中町いじめ防止対策

推進委員会の委員として委嘱又は任命しておりましたが、人事異動等に伴い任命の解除

をすることとなりました。府中中学校校長、小山貴美氏です。発令年月日は、令和４年

３月３１日です。次に、同理由による新たな委員に任命する方を紹介いたします。府中

中学校校長、中坊京子氏。発令年月日は、令和４年５月１日です。任期は、前任者の残

任期間である令和５年４月３０日までとなります。説明は、以上です。 

 

教育長 

何かご質問等ございませんか。 

 

（なし） 

 

教育長 

ないようでございます。よって日程第４、報告第７号については、原案のとおり承認

いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長 

ご異議ないようでございますので、日程第４報告第７号についてはそのように決しま

す。では、次に参ります。日程第５、第１号議案、令和４年第２回府中町議会定例会に

提案される教育委員会関係の議案等に対する意見についてを議題といたしますが、本件

は、成案となる前の議案の内容に係るものですので、審議は非公開が適当と思われ、非

公開とする期間は、府中町議会に議案が提出されるまでとすることが適当と思われま

す。第５号議案の議事内容について、非公開とすることに賛成の委員は挙手をお願いし

ます。 

 

（挙手） 

 

教育長 

出席委員の３分の２以上と認め、第１号議案については非公開とし、非公開期間につ

いては、議会に議案が提出されるまでとします。それでは、日程第５、第１号議案、令

和４年第２回府中町議会定例会に提案される教育委員会関係の議案等に対する意見につ

いてを議題といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長 

教育部長。第１号議案、令和４年第２回府中町議会定例会に提案される教育委員会関

係の議案等に対する意見について、令和４年第２回府中町議会定例会に提案される教育委

員会関係の議案等に対する意見について、教育委員会の審議に付する。詳細な説明は、教

育総務課長が行います。 

 

教育総務課長 
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はい、教育総務課長です。第１号議案、令和４年第２回府中町議会定例会に提案され

る教育委員会関係の議案等に対する意見についてご説明します。本件は、６月に開催さ

れる府中町議会定例会の議案として、府中町長に対し教育委員会から提案を依頼してい

るもので、令和４年度府中町一般会計補正予算第２号に係るものです。それでは、学校

教育課関係から説明します歳入です。款、国庫支出金、項、国庫補助金、目、教育費国

庫補助金、節、小学校費補助金、及び節、中学校費補助金の学校保健特別対策事業費補

助金は、歳出に補正計上している小学校保健管理事業、小学校給食事業、中学校保健管

理事業、中学校給食事業の特定財源で、それぞれ４０５万円及び１８０万円の増額補正

です。補助率はいずれも１／２です。続いて、歳出です。款、教育費、項、小学校費、

目、学校管理費、小学校保健管理事業は、合計で５７８万８千円の増額補正です。児童

生徒・教職員等の感染症対策に必要となる物品を購入するため補正計上するものです。 

特定財源として、歳入に計上している学校保健特別対策事業費補助金を１／２、残り

に新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を充当します。小学校給食事業

は、２３１万２千円の増額補正です。内容及び特定財源については、小学校保健管理事

業と同様です。項、中学校費、目、学校管理費、中学校保健管理事業は、合計で２１５

万６千円の増額補正です。内容及び特定財源については、小学校費と同様です。中学校

給食事業は、１４４万４千円の増額補正です。内容及び特定財源については、小学校費

と同様です。 

社会教育課関係、歳出です。款、教育費、項、社会教育費、目、社会教育総務費、放

課後児童クラブ留守家庭児童会事業は、８２万３千円の増額補正です。５校分の児童ク

ラブの総額で、児童・職員等の感染症対策に必要となる物品を購入するため補正計上す

るものです。特定財源として、子ども子育て支援交付金の国庫補助金を１／３、県費補

助金を１／３それぞれ充当し、残りに新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付

金を充当します。次に裏面をご覧ください。 

目、図書館費、図書館活動事業は、合計で３５万３千円の増額補正です。新型コロナ

ウイルス感染症対策として、窓口業務の非接触対応を進めるため、蔵書の検索機のレシ

ートプリンターを２台導入する経費について補正計上するものです。 

なお、特定財源として新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金が全額充当

されます。つづいて、繰越明許費です。繰越明許とは、年度内に事業が終了せず、支出

が翌年度になる場合に、当該年度で確保していた予算を翌年度に繰り越すものです。そ

れでは、社会教育課関係、歳出をご説明します。府中公民館等改築事業の施設用備品

は、繰越額９７万６千円です。新府中公民館にキャッシュレス決済機能付き券売機を購

入し、設置するため準備をしていましたが、券売機の部品、半導体不足のため生産が間

に合わず、令和３年度末までに導入・設置ができなかったため、繰越を行うものです。

なお、券売機については、４月に設置済みですが、非接触のためのキャッシュレス決済

機能については、１０月以降に設置できる予定です。公民館管理運営事業府中南公民館

の施設用備品は、繰越額９２万１千円です。内容は、府中公民館等改築事業と同様で

す。繰越明許については、本来ならば、３月議会までに、繰越の手続きを行う必要があ

りますが、今回は、年度末に設置が完了する予定だったため、３月議会には提出でき

ず、事故繰越として報告するものです説明は以上です。説明は以上です。 

 

 

教育長 

何かご質問等ございませんか。 

 

（なし） 

 

教育長 

ないようでございます。よって日程第５、第１号議案については、原案のとおり可決

いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 
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（異議なし） 

 

教育長 

ご異議ないようでございますので、日程第５、第１号議案についてはそのように決し

ます。以上で、本日の議事日程をすべて終了いたしましたので、 これをもって本日の

会議を閉会いたします。 

 

 

（閉会午後３時２３分） 

 

 


